Katedra matematiky Fakulty jaderné a fyzikalné inzenyrské CVUT v Praze

jméno a prijmeni uchazece rodné Cislo / Cislo pasu / Cislo obCanského pritkazu

Prijimaci zkouska z matematiky do navazujiciho magisterského studia
vzor pro studijni program AAA

(1) (6 bodi) Reste diferencialni rovnici
y' =2y + 10y = 27xe”
zadanou spole¢né s okrajovymi podminkami y(0) = =2 a y’(0) = 1.
(2] (2 body) Vypocitejte Wronského determinant (wronskian) souboru funkci e =2, xe™2, x>e~2*. Jsou uve-
dené funkce linearné zavislé nebo nezavislé? Vysvétlete.

(3 (5 bodti) Sestavte Taylorovu fadu funkce g(x) = e** se stiedem v nule a urcete, pro kterd x tato rada
konverguje. Vysledku uzijte k nalezeni souctu fady

R 2k+1
S
= 45k

(4] (10 bod&) Necht je dana mnozina

2 2\4
_ 2 (XY 2xy
A—{(x,y)ER : (_a2+_b2) <—ab}.

kde a,b jsou pevné zvolené kladné parametry. Pfechodem k polarnim soufadnicim r,¢ zavedenym vztahy
x = arcos(p), y = brsin(p), vypoctéte integral fA x2y% d(x, y).

5 -2 0
(5 (2 body) Urcete soucin a soucet vlastnich Cisel matice H =| -2

0
@ ° Z 21z [ oo 01 3" 9
(5 bod@) Pro ktera realna x konverguje fada anl( + nz)x”.

n

(7] (5 bodti) Naleznéte Fourierovu transformaci funkce f definované na R jako

x—2, 2<x<3,
f(x)=34—-x, 3<x<4,
0 x <2 nebo x>4

(8] (5 bodti) Najdéte Feseni rovnice vedeni tepla s okrajovymi podminkami:
U = Uy, O0<x<1,t>0
u0,1 =u(l,t) =0,
u(x,0) = x> — 1.

PFijimaci zkouska se povazuje za (spésné slozenou, ziskal-li uchaze¢ alespon 20 bodi.



Katedra matematiky Fakulty jaderné a fyzikalné inzenyrské CVUT v Praze

jméno a prijmeni uchazece rodné Cislo / Cislo pasu / Cislo obCanského pritkazu

Prijimaci zkouska z matematiky do navazujiciho magisterského studia
vzor pro studijni program AMSM

(1) (6 bodi) Reste diferencialni rovnici
y' =2y + 10y = 27xe”

zadanou spole¢né s okrajovymi podminkami y(0) = =2 a y’(0) = 1.

@ (2 body) Vypocitejte Wronského determinant (wronskian) souboru funkci e 2%, xe=2*, x?e=2*. Jsou uve-

dené funkce linearné zavislé nebo nezavislé? Vysvétlete.

(3 (5 bodti) Sestavte Taylorovu fadu funkce g(x) = e** se stiedem v nule a urcete, pro kterd x tato rada
konverguje. Vysledku uzijte k nalezeni souctu fady

R 2k+1
S
= 45k

(4] (10 bod&) Necht je dana mnozina
2 27\4
_ 2. (XY 2xy
A—{(x,y)ER : (a_2+ﬁ) < E}

kde a,b jsou pevné zvolené kladné parametry. Pfechodem k polarnim soufadnicim r,¢ zavedenym vztahy
x = arcos(p), y = brsin(p), vypoctéte integral fA x2y% d(x, y).

5 -2 0
(5 (2 body) Urcete soucin a soucet vlastnich Cisel matice H =| -2
0

® (5 bodii) Pro ktera realna x konverguje fada Yooy (2" + z—Z)x”‘?

n

(7] (5 bodt) Vypocitejte smérodatnou odchylku ndhodné veli€iny, jejiz hustotou pravdépodobnosti je funkce
g(x) = 160(x)xe™**, kde @(x) je Heavisideova funkce zavedena predpisem

0 x<0;
O(x) =
1 x> 0.

(8] (5 bod) Naleznéte hustotu pravdépodobnosti souctu X + Y dvou stejné rozdélenych a nezavislych
nahodnych veli¢in X, Y, vite-li, Ze hustota pravdépodobnosti obou veli¢in je g(x) = 40(x)xe 2.

PFijimaci zkouska se povazuje za (spésné slozenou, ziskal-li uchaze¢ alespon 20 bodi.



Katedra matematiky Fakulty jaderné a fyzikalné inzenyrské CVUT v Praze

jméno a prijmeni uchazece rodné Cislo / Cislo pasu / Cislo obCanského pritkazu

Prijimaci zkouska z matematiky do navazujiciho magisterského studia
vzor pro studijni program Ml

(1) (6 bodi) Reste diferencialni rovnici
y' =2y + 10y = 27xe”

zadanou spole¢né s okrajovymi podminkami y(0) = =2 a y’(0) = 1.

X —2x

@ (2 body) Vypocitejte Wronského determinant (wronskian) souboru funkci e 2%, xe=2*, x?e=2*. Jsou uve-

dené funkce linearné zavislé nebo nezavislé? Vysvétlete.

(3 (5 bodti) Sestavte Taylorovu fadu funkce g(x) = e** se stiedem v nule a urcete, pro kterd x tato rada
konverguje. Vysledku uzijte k nalezeni souctu fady

R 2k+1
S
= 45k

(4] (10 bod&) Necht je dana mnozina

2 2\4
_ 2. (XY 2xy
A—{(x,y)ER : (_a2+_b2) <—ab}.

kde a,b jsou pevné zvolené kladné parametry. Pfechodem k polarnim soufadnicim r,¢ zavedenym vztahy
x = arcos(p), y = brsin(p), vypoctéte integral fA x2y% d(x, y).

5 -2 0
(5 (2 body) Urcete soucin a soucet vlastnich Cisel matice H =| -2
0

® (5 bodii) Pro ktera realna x konverguje fada Yooy (2" + z—Z)x”‘?

n

(7] (4 body) Necht X je linearni normovany prostor a f : X — R je zobrazeni uréené vztahem f(x) = ||x]|, x €
X. Dokazte jeho spojitost.

(8 (6 bodii) Reste diferencialni rovnici
2xy —2x+ (2 +3)y =0

s pocatecni podminkou y(1) = 2.

PFijimaci zkouska se povazuje za (spésné slozenou, ziskal-li uchazec alespon 20 bodi.



Katedra matematiky Fakulty jaderné a fyzikalné inzenyrské CVUT v Praze

jméno a prijmeni uchazece rodné Cislo / Cislo pasu / Cislo obCanského pritkazu

Prijimaci zkouska z matematiky do navazujiciho magisterského studia
vzor pro studijni program MINF

(1) (6 bodi) Reste diferencialni rovnici
y' =2y + 10y = 27xe”

zadanou spole¢né s okrajovymi podminkami y(0) = =2 a y’(0) = 1.

X —2x

@ (2 body) Vypocitejte Wronského determinant (wronskian) souboru funkci e 2%, xe=2*, x?e=2*. Jsou uve-

dené funkce linearné zavislé nebo nezavislé? Vysvétlete.

(3 (5 bodti) Sestavte Taylorovu fadu funkce g(x) = e** se stiedem v nule a urcete, pro kterd x tato rada
konverguje. Vysledku uzijte k nalezeni souctu fady

R 2k+1
S
= 45k

(4] (10 bod&) Necht je dana mnozina

2 2\4
_ 2. (XY 2xy
A—{(x,y)ER : (_a2+_b2) <—ab}.

kde a,b jsou pevné zvolené kladné parametry. Pfechodem k polarnim soufadnicim r,¢ zavedenym vztahy
x = arcos(p), y = brsin(p), vypoctéte integral fA x2y% d(x, y).

5 -2 0
(5 (2 body) Urcete soucin a soucet vlastnich Cisel matice H =| -2
0

(6] (5 bodt) Pro ktera realna x konverguje fada Y77, (% + fl—Z)x”‘?
(7] (5 bodii) Je dana mnozina G = {(?Z) ca,b,c,d€Za det(‘C’Z) = 1}. Ovéfte, ze G spolu s obvyklym

nasobenim matic tvofi grupu. Co lze Fici o vlastnich Cislech matice M, je-li jeji fad jako prvku v grupé G roven
k € N. Naleznéte v grupé G (pokud existuje) prvek fadu 2, prvek fadu 4 a prvek Fadu +oo.

(8] (5 bodt) M&me okruh Z[i] := {a + ib : a,b € Z}, kde i je imaginarni jednotka a operace + a X jsou
definovany stejné jako v télese komplexnich &isel C. Polozme B = i— 1 € Z[i]. Rekneme, ze x € Z[i] je v relaci
s y € Z[i] a zapisujeme x ~ y, pokud existuje w € Z[i] takové, ze x —y = Bw. Ovéfte, Ze ~ je ekvivalence na
Z[i]. Rozhodnéte, zda plati 2i ~ 2 +i.

Pijimaci zkouska se povazuje za (spésné slozenou, ziskal-li uchazec alespon 20 bodi.



	AAA
	AMSM
	MI
	MINF

